Teomerpuja 1, jyn 2 2022. rogune

1) [20] Heka je ABC tpoyrao, tauka M cpenumre Texxkumne jayxu CC, a Tauka N upecek npasux BC n
AM. Uspaaynatu oaHoce m : m u BC : C'4N>

2) [T+ 7+6] a) Oupenurn aduno npeciaukasame Koje nupecsukasa ksaapar ABCD ca remennma A(—2, —3),
B(0,-3), C(0,—1), D(—2,—1) y mapamemnorpam A'B’'C'D’ ca temennma A’(3,3), B'(7,5), C'(5,7) m D'(1,5).
6) OpeauTH jeTHAUNMHY CIIMKe Kpyra youcaHor y Keaapat. Koja je To kpusa? B) Kosinka je moBpriuHa, ciuke
KpyTa?

3) [20] Hara je kongka OAFBCEGD wusune 1, ca nearpom S. Adunn pernep Ozyz ca MOYETKOM Y TEMEHY
O uMa KOOpJMHATHE BEKTOpE €] = 0—34 e = OB u e = OC. Jipyru adunu penep Sz'y'z uma noderax y
TaqKH S, a HeroBM KOOPIUHATHU BEKTOPH ?1}, E E Cy PEJIOM jeUHUIHU BEKTOPHU UCTOT CMEPa K&O BEKTOPH
SA SB u SC'. Uspazuru koopauuare (x,y,z) upoussospue tauke M y penepy Oxyz nomohy koopamHaTa,
(2',y', 2") mcre Tauke y penepy Sz'y'z.

4) [10+ 10] a) OnpemuTn jeamaduny mpase ¢ Koja canapxum Tauky (Q(1,2,4), cede npaBy p : 5> = yT_Q = Zfl
u napaJgiesina, je papau « : ¢ — 4y + 3z — 1 = 0. 6) Uzpauynaru zanpemuny nupamuge PABC ako cy A, B,
C pemom npecenu oca Ox, Oy, Oz ca paBaE «, a P npeceyna Tadyka MpaBux p u q.

5) [10 4 10] a) ITIta ce go6uja (o6jacHuTy ¥ HanMCaTH jejHAUMIY) POTaIEjoM TipaBe p : ¢ = 0,2 = yv/3 oko
oce 0z? 6) Koja kpuBa je npecek Te moBpiid u papHu y = 17 CKUIUPATH CITUKY.
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1) [20] Heka je ABC Tpoyrao, rauka M cpeaumre rexunne ayxu CCq, a tauka N upecek npasux BC u
AM. Nzpaayunatu omnnoce AM : m n BC : CW

2) [T+ 7+6] a) Oxpenutn acduno mpecankaBame Koje mpecinkasa keagapatr ABCD ca remenuma A(—2, —3),
B(0,-3), C(0,—1), D(—2,—1) y mapanesnorpam A'B’'C'D’ ca remenuma A'(3,3), B'(7,5), C'(5,7) m D'(1,5).
6) OpeauTH jeJHAUKMHY CIMKe Kpyra youcaHor y KeagapaT. Koja je To kpusa? B) Kosmka je mosprinHa, ciuke
KpyTa’

3) [20] dara je xougka OAF BCEGD usune 1, ca nearpom S. Adunn penep Ozyz ca mMOYETKOM y TEMeHY

——
O mma xoopauHaTHe BekTOpe €f = OA, €3 = OB u € = OC. Jpyru adunn penep Sz'y'z’ mMa nouerax y

TaIKH S, a BHEroBU KOOPJUHATHA BEKTOPH f1, fo 1 f3 Cy pejioM jeIMHUIHU BEKTOPU HCTOT CMEPA KAO BEKTOPH
SA SB u SC'. Uspaszuru koopauHare (x,y,z) npousosbae tauke M y penepy Ozyz momohy KoopamHaTa,
(2',y, 2') mcre Tauke y penepy Sx'y'Z.

4) [10+10] a) OnpenuTa jeqpauuHy mpape g Koja caapxxu Tauky (Q(1,2,4), ceue npasy p : %5~ %2 = ZH
u napaJjiesina je pasau « : ¢ — 4y + 3z — 1 = 0. 6) Vspauynarn 3anpemuny mupamuge PABC ako cy A, B
C pemom npecenu oca Ox, Oy, Oz ca paBau «, a P npeceyna Tadyka mpaBux p 4 q.

5) [10 + 10] a) IIIra ce nobuja (ob6jacumrn u HammcaTn jegmadnny) poramujoM npase p: z = 0,z = y\/3 oko
oce Oz? 6) Koja kpuBa je mpecek Te mospiiu u paBan y = 17 CKUIUPATH CIHUKY.

0.7

T'eomerpuja 1, jyu 2 2022. rogune

1) [20] Heka je ABC Tpoyrao, tauka M cpemuiire texurine ayxu CCp, a tauka N upecek npasux BC u
AM. N3paaynatn omHOCe m : W n BC: CW

2) [T+ 7+6] a) Onpennru adbuHO npecinKaBame Koje npecsinkasa kpaapar ABCD ca remenuma A(—2, —3),
B(0,-3), C(0,-1), D(—2,—1) y napanesnorpam A'B'C'D’ ca remenuma A'(3,3), B'(7,5), C'(5,7) u D'(1,5).
6) OapeauTn jeHaurny cawke Kpyra ynucanor y keaapar. Koja je To kpusa? B) Kosmka je nosprmna comke
Kpyra?

3) [20] Jlara je kouka OAF BCEGD I/IBI/I]_Le 1, ca ueHTpOM S. Adunm penep Oxyz ca TOYETKOM y TEMEHY

O uMa KOOpJMHATHE BEKTODE €] = OA 62_> = g 1 e5 = OC. Jlpyru adunn penep Sz'y'z uma moderak y

TaIKH S, a ’BeroBru KOOPJIUHATHU BeKTOpHU f1, fo U f3 Cy peJiOM jeIMHUYHYU BEKTOPU UCTOT CMePa, Ka0 BEKTOPH
SA SB u SC'. Uspazuru xoopauHare (z,y,z) npoussosbae tauke M y penepy Ozyz momohy KoopamHaTa,
(«',y, 2') ucre Tauke y penepy Sx'y’Z’.

4) [10+ 10] a) Oxpeaurn jepHaunHy npase ¢ Koja caupxu Tauky (Q(1,2,4), ceve npasy p : IT_S yT =
U mapaJjiesiHa je pasHu « : ¢ — 4y + 3z — 1 = 0. 6) spauynaru 3anpemuny nupamune PABC ako cy A, B
C pemom mpecern oca Ox, Oy, Oz ca paBau «, a P npeceyna Tavka mpaBux p u (.

5) [10 4 10] a) [IIta ce go6uja (06jaCHHTH ¥ HAICATH jeIHAUHHY) POTAIHMjoM IpaBe p : x = 0,2 = y\/3 OKO
oce 0z? 6) Koja kpusa je npecek Te nopmm u papam y = 17 Ckunupary Ciavky.
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